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https://www.youtube.com/watch?v=9wsz9sGHO0a4



1.5.18

a) Vérifier que ABC'D EFGH est un parallélépipéde et calculer son volume si :

A(-1;-1;7) C'(0; 1; 6) E(2;-2;3)

G(3;0;2)
B(-2;1:6) 1 —1:7T) F[1:0: 2] H(4;-2;3)
D — —) —D —
\ i Ab = EF =DC¢ =H &G
—N —) —) —)
I\ A AE = GBF =Dk = C&
\ R 7y S = 6. = Fo = EN
H — - —
y / \/ = EAE,}A«D,/&BE)
S




b) Calculer le volume du iﬁtrﬂédre PQRS si

P(2,-1;1), Q5;5:;4), R(3;2;-1), S5(4;1;3).




¢) Soit A(2;1;-1), B(3;0;1), C(2; —1;3). Déterminer un point D situé sur l'axe Oy

tel que le tétraédre ABC D ait un volume égale & 5.

Dlojkio)  KeR

V

<=

\

Y —) —) -
Vi E%%}Jﬁﬁ/,&bl

\
e N N
AR AC, AD —

2-uk| = 30

Do possi b like,

=44 =320
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Q-4 K = ~30
LA = -3

A= 3

Do Tasowﬁj D, CDD' “Q{Cﬂ | Dz Loﬂl XZ/D)



d) Calculer la hauteur issue de D) dans le tétraédre ABCD si ;
A(2;3;1), B(4;1;,-2), C(6;3;7), D(-5;—4;8).

\Volumme dw bedea adie
Aore bage ARC







1.5.20 On donne les points

All;4;1) C'{—5; —11; 5) 2(3;—11; -1)
B(—2;—8; 3) P(3;5;—1) R(0; —3;1)
Démontrer que les plans ABC et PO sont paralléles. — 5




3.1.2 (Raisonnement par 'absurde) Un de mes amis, qui s'appelle Pierre, m'avait dit : "Je
passerai peut étre chez toi lundi aprés-midi. 5i tu n’es pas 14, je laisserai un mot dans la
boite aux lettres." Or, j'ai été obligé de sortir lundi aprés-midi. En rentrant chez moi, je
constate qu'il n'y a pas de mot dans la boite aux lettres...

Pierre est-1l passé chez moi ce lundi aprés-midi?

Utiliser un raisonnement par ’absurde pour démontrer que :

(Vz €R — {-2}) = ( ?él)

Demontrons @ (csufbt par 8’%5&,%@
VxeR-J-20) = = — 4

2to

A~+ 1 = o + 2
1= 2 (2 cluf ot dmpojcrdoi-




3.1.3 En raisonnant par 'absurde, montrer que v/2 est irrationnel.
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D7 et un npwbe paiv | done p et par

Done @/ P = QP‘
Ot® 297 = (2p)
Lqt= gyt

@ | q" = 2p”
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3.1.56 Sachant que tout entier supérieur ou égal A 2 admet un diviseur premier, montrer
que 'ensemble P des nombres premiers est infini.

= % ),%,5, 4 44, 43, ,_.}
guHDOM T %UWM
P=d P p

Sot Ao powbre N = Pop, iR+ 4
N ' et i oewior, swow M & 02

Done , o existe P € FPoyei diviee N
(o qui et owpossible . Done Pt onhon



